



ANUNȚ

privind susținerea interviului structurat pe subiecte profesionale pentru departajarea candidaților aflați la egalitate la testul scris la concursul organizat pentru ocuparea postului vacant de subofițer secretariat principal – Secretariat, documente și arhivă din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Someș” al județului Satu Mare

Candidații aflați la egalitate la testul scris se vor prezenta în data de **26.06.2024** în vederea susținerii interviului structurat pe subiecte profesionale, astfel:

Nr. crt.	Cod unic de identificare
1	821893/CE
2	821968/PS
3	821977/TL

Graficul de principiu pentru susținerea interviului:

Loc de desfășurare: Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Someș” al județului Satu Mare, str. Fabricii nr. 35;

Data: 26.06.2024;

Prezentarea candidaților, verificarea documentelor în vederea identificării: între orele 09:00 – 09:15;

ATENȚIE!!!

Accesul candidaților în spațiile sau locurile de desfășurare a probelor se va face numai pe baza cărții de identitate.

Orice candidat care se va prezenta după ora 09:15 nu va fi acceptat pentru susținerea probei;

Instructajul candidaților și verificarea documentelor: 09:15-09:40

Ora începerii probei: 10:00;

Durata de desfășurare a probei: 1 oră pentru fiecare candidat pentru pregătire și susținere;

Afișarea grilei de apreciere - la finalizarea probei susținută de ultimul candidat.

Candidaților le este interzis accesul în unitate cu telefoane mobile sau altă aparatură de înregistrare audio-video, ceasuri inteligente (smartwatch), precum și cu alte obiecte (genți, poșete, alte asemenea).

La prezența în sală, candidații vor avea asupra lor pix sau stilou cu pastă/cerneală albastră care nu permit ștergerea și recorectarea, recipiente cu apă sau băuturi nealcoolice, în cantități de până la 2 litri, cu șervețele de hârtie sau batiste nemarcate.

Proba va fi înregistrată audio-video.

Candidaților le este interzisă deplasarea în unitate fără însoțitor din cadrul ISU, înainte, pe timpul și imediat după desfășurarea probei.

COMISIA DE CONCURS: